
499 відповідей

Приймати відповіді

Хто Ви за професією?

499 відповідей

Усі відповіді Запитання Окремий респондент

Вчитель

Учень

Студент

Викладач
7,8%

26,9%

14,8%

50,5%

Реалії дистанційного навчання

Запитання Відповіді 499

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=uk&continue=https://docs.google.com/forms/u/2/d/1ckB82lA57GI6T6IrD3fQ7CV_Y07Uz6kVORInuwtfFEI/edit%3Fusp%3Dsharing_eip%26ts%3D5f90312e%26urp%3Dgmail_link%26gxids%3D7757


З погляду вчителя (викладача)

Чи володіли Ви технологіями віддаленого навчання до початку карантину?

291 відповідь

Так

Частково

Ні

16,8%
55,3%

27,8%



У який спосіб було налагоджено віддалений зв'язок з учнями (студентами)?

291 відповідь

0 50 100 150 200 250

Використовуючи мобільний

зв'язок

Через соціальні мережі

Через відкриті освітні ресурси

мережі І…

Використовуючи власні сайти,

блоги

Використовуючи Google

сервіси

211 (72,5%)211 (72,5%)211 (72,5%)

198 (68%)198 (68%)198 (68%)

150 (51,5%)150 (51,5%)150 (51,5%)

154 (52,9%)154 (52,9%)154 (52,9%)

54 (18,6%)54 (18,6%)54 (18,6%)

150 (51,5%)150 (51,5%)150 (51,5%)

146 (50,2%)146 (50,2%)146 (50,2%)



Які соціальні мережі Ви використовуєте в освітній діяльності?

291 відповідь

0 100 200 300

Telegram

Facebook

Instagram

Viber

Messenger

сайт школи

YouTube

Сайт закладу

Google classroom/Zoom

edmodo

Blogger

Padlet

скайп

Падлет

Classroom

НаУрок, Всеосвіта, МійКлас

38 (13,1%)38 (13,1%)38 (13,1%)

118 (40,5%)118 (40,5%)118 (40,5%)

49 (16,8%)49 (16,8%)49 (16,8%)

276 (94,8%)276 (94,8%)276 (94,8%)

88 (30,2%)88 (30,2%)88 (30,2%)
7 (2,4%)7 (2,4%)7 (2,4%)

1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)

1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)

1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)

1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)

1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)

1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)

1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)

1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)

1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)

1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)

1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)

1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)



Який власний дистанційний контент Ви використовуєте?

291 відповідь

0 50 100 150 200 250

Звичайні текстові

повідомлення з поясне…

Відеоуроки

Інтерактивні вправи

Електронні підручники

відеоконференції

Тестові завдання

Ілюстративні матеріали

215 (73,9%)215 (73,9%)215 (73,9%)

193 (66,3%)193 (66,3%)193 (66,3%)

174 (59,8%)174 (59,8%)174 (59,8%)

123 (42,3%)123 (42,3%)123 (42,3%)

162 (55,7%)162 (55,7%)162 (55,7%)

90 (30,9%)90 (30,9%)90 (30,9%)

1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)

1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)

1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)

1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)



Які портали дистанційного навчання Ви використовуєте для професійного

саморозвитку?

291 відповідь

0 50 100 150 200 250

Prometheus
EdEra

Coursera
На Урок

edX
ВИЩЕ

Всеосвіта
всеосвіта

Cisco Networking Academy

Vseosvita
Всеосвіта

Всеосвіта.
Інші
Дія

Google Classroom

Дія, Всеосвіта
Мій клас, Всеосвіта

Мій клас
British Council

МООDL
Освіторія, всеосвіта

Всеосвіта, Освіта
Освіторія, EdCamp

129 (44,3%)129 (44,3%)129 (44,3%)
184 (63,2%)184 (63,2%)184 (63,2%)

32 (11%)32 (11%)32 (11%)
249 (85,6%)249 (85,6%)249 (85,6%)

9 (3,1%)9 (3,1%)9 (3,1%)
10 (3,4%)10 (3,4%)10 (3,4%)

23 (7,9%)23 (7,9%)23 (7,9%)
3 (1%)3 (1%)3 (1%)
2 (0,7%)2 (0,7%)2 (0,7%)
1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)
1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)
1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)
1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)
1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)
1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)
1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)
1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)
1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)
1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)
1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)
1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)
1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)
1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)
1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)
1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)
1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)



Яка платформа використовується у Вашому навчальному закладі для організації

дистанційного навчання?

291 відповідь

Моя школа

Всеосвіта

Moodle

Google Classroom

Не використовуємо

Padlet

Сайти гугл

різні

1/4

8,6%

15,5%

42,6%

18,9%



Які сервіси Ви використовуєте для проведення онлайн занять?

291 відповідь

0 50 100 150 200

Hangouts

Google Meet

Zoom

MyOwnConference

Skype

YouTube

Viber

-

Не використовую

Лише Viber

Viber, messenger

не проводжу

Viber

Жодного

Skape, Viber

Viber

Перші два це одне і теж

Вайбер групи

28 (9,6%)28 (9,6%)28 (9,6%)

29 (10%)29 (10%)29 (10%)

125 (43%)125 (43%)125 (43%)

7 (2,4%)7 (2,4%)7 (2,4%)

90 (30,9%)90 (30,9%)90 (30,9%)
157 (54%)157 (54%)157 (54%)

4 (1,4%)4 (1,4%)4 (1,4%)

2 (0,7%)2 (0,7%)2 (0,7%)

2 (0,7%)2 (0,7%)2 (0,7%)

1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)

1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)

1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)

1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)

1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)

1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)

1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)

1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)

1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)

1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)



Які труднощі виникають під час дистанційного навчання?

291 відповідь

0 50 100 150 200 250

Відсутність потрібного

технічного забез…

Складність роботи з освітніми

ресурсами

Непродумана організація

дистанційного н…

Складність проведення

підсумкових контр…

Виконані роботи не можна

оцінити об"єкт…

Не можливість залучити усіх

учнів до он…

Погане інтернет покриття

не виникає

121 (41,6%)121 (41,6%)121 (41,6%)

107 (36,8%)107 (36,8%)107 (36,8%)

30 (10,3%)30 (10,3%)30 (10,3%)

237 (81,4%)237 (81,4%)237 (81,4%)
36 (12,4%)36 (12,4%)36 (12,4%)

157 (54%)157 (54%)157 (54%)

124 (42,6%)124 (42,6%)124 (42,6%)

1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)

1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)

1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)

1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)

1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)

1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)

1 (0,3%)1 (0,3%)1 (0,3%)



Як Ви дізналися про можливості організації дистанційного навчання та проведення

онлайн занять?

291 відповідь



Чи потрібно запровадити окремий курс "Технології та методика створення

дистанційних освітніх курсів" у навчальні плани підготовки майбутніх учителів?

289 відповідей

На заняттях з дисципліни
18 (6,2%)18 (6,2%)18 (6,2%)

Як обов'язковий

Як вибірковий

Не потрібно - самі навчаться

47,1%

49,5%



Оцініть роботу учнів (студентів) під час дистанційного навчання

291 відповідь

З погляду учня (студента)

1 2 3 4 5
0

50

100

150

3 (1%)3 (1%)3 (1%)
14 (4,8%)

136 (46,7%)
126 (43,3%)

12 (4,1%)12 (4,1%)12 (4,1%)



У який спосіб вчителі (викладачі) організували дистанційне навчання на період

карантину?

208 відповідей

0 25 50 75 100 125

Через електронну пошту

надсилають завда…

Навчаємося за допомогою

дистанційних ку…

Через Google Диск

Не подобається

через Skype

Zoom

В кожного викладача свій

метод. Це дуже…

Через Skype

Через програму «Zoom”

Через онлайн школу

НІЯК

Через вайбер лише

завдання,а консультац…

84 (40,4%)84 (40,4%)84 (40,4%)

104 (50%)104 (50%)104 (50%)

65 (31,3%)65 (31,3%)65 (31,3%)

54 (26%)54 (26%)54 (26%)

75 (36,1%)75 (36,1%)75 (36,1%)
3 (1,4%)3 (1,4%)3 (1,4%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)



За допомогою яких сервісів вчителі (викладачі) Вам проводять онлайн заняття?

208 відповідей

0 20 40 60 80

Zoom

Hangouts

Viber

Google Meet

MyOwnConference

Skype

Скайп

Не подобається

Webinar Room, Skype

ТV

Skype, Myvebinar

Google Classroom

Сайт школи

Classroom

Skype, zoom, my vebinar

Не подобається

Moodle

Онлайн уроків немає

78 (37,5%)78 (37,5%)78 (37,5%)

5 (2,4%)5 (2,4%)5 (2,4%)

72 (34,6%)72 (34,6%)72 (34,6%)

18 (8,7%)18 (8,7%)18 (8,7%)

5 (2,4%)5 (2,4%)5 (2,4%)
74 (35,6%)74 (35,6%)74 (35,6%)

4 (1,9%)4 (1,9%)4 (1,9%)

3 (1,4%)3 (1,4%)3 (1,4%)

2 (1%)2 (1%)2 (1%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)



Які інтернет ресурси Ви додатково використовуєте під час дистанційного навчання?

208 відповідей

0 50 100 150

iLearn - Безкоштовні вебінари

для підго…

Coursera - навчання за

онлайн курсами в…

На Урок - виконання онлайн

завдань та т…

Не подобається

Різні друковані ресурси

Інтернету

Онлайн школа

ще щось не пам'ятаю

Osvita.ua

Все освіта

Едера

Не подобається

Edera

StackOverflow, CyberForum

Moodle

6 (2,9%)6 (2,9%)6 (2,9%)

128 (61,5%)128 (61,5%)128 (61,5%)

25 (12%)25 (12%)25 (12%)

26 (12,5%)26 (12,5%)26 (12,5%)

63 (30,3%)63 (30,3%)63 (30,3%)
76 (36,5%)76 (36,5%)76 (36,5%)

2 (1%)2 (1%)2 (1%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)



Які труднощі виникають у Вас під час дистанційного навчання?

208 відповідей

0 25 50 75 100 125

Проблеми з комп'ютерною

технікою

Задають багато завдань для

виконання

Онлайн спілкування - не для

мене

Труднощів не виникає

Не подобається

Потрібно самому отримувати

інформацію і…

Не вистачає часу для

виконання завдань.

64 (30,8%)64 (30,8%)64 (30,8%)

79 (38%)79 (38%)79 (38%)

102 (49%)102 (49%)102 (49%)

35 (16,8%)35 (16,8%)35 (16,8%)

27 (13%)27 (13%)27 (13%)

51 (24,5%)51 (24,5%)51 (24,5%)

30 (14,4%)30 (14,4%)30 (14,4%)

2 (1%)2 (1%)2 (1%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)



Чи зручно Вам навчатися за дистанційною формою?

208 відповідей

Так. Є більше часу для відпочинку та

саморозвитку

Частково. Не вистачало живого

спілкування з вчителями

(викладачами)

Ні. Самому засвоїти новий матеріал

дуже складно. Така форма навчання

не для мене

25%

48,1%

26,9%



Оцініть роботу вчителів (викладачів) під час дистанційного навчання?

208 відповідей

1 2 3 4 5
0

20

40

60

80

15 (7,2%)
10 (4,8%)

47 (22,6%)

64 (30,8%)

72 (34,6%)


